



# 聊城鲁源东风悦达起亚旗舰店

佳乐 索兰托 霸锐 K7 K2 K5 锐欧 赛拉图 福瑞迪 秀尔 狮跑 智跑  
尊享热线: 0635-5151717 5096666 地址: 聊城市光岳北路(江北汽车城斜对面)

# 新建店 新设备 新标准 新面貌

——记聊城鲁源东风悦达起亚 A 级标准店

文/片 谭晓程



顾客正在新建成的鲁源悦达起亚店内选车。

**本报讯** 4月份,坐落于光岳北路(江北汽车城对过)的聊城鲁源汽车东风悦达起亚专营店进入试营业。作为鲁西及周边地区设立的首家授权A级标准4S专营店,聊城鲁源汽车东风悦达起亚专营店将以崭新的面貌迎接客户,为客户提供优质服务。

据了解,该店是聊城地区首家按照A级标准建设集整车销售、配件零售、零配件供应、信息反馈于一体的旗舰级专营店,店面占地面积7000多平方米,内部装修简约时尚,温馨怡人。建成后的聊城鲁源汽车东风悦达起亚专营店将是一个充分展示起亚产品风采的场所,无处不淋漓尽致地散发着起亚产品所承载的“激

情超越梦想”的品牌理念。

聊城鲁源汽车公司负责人介绍,该店建成后在硬件设施上有一个大的提升,而且在软件方面也会有一个新的突破。新店面宽66米,店门口设有50余个停车位,客户来店客人来访停车极为方便,这是一般汽车4S店很难具备的优势。在硬件设施上,鲁源4S店建有智能化的备件仓储中心,提供充裕的纯正原厂配件。维修车间内拥有完善的维修设备及良好的车间环境。无障碍透明的车间,可以让您在休息的同时便可全面了解维修施工过程。同时店内拥有儿童娱乐区、上网区、客户休息室等服务区域,力求让您置身于舒适温馨亲切的环境中,

享受宾至如归的美好体验,全面体现对广大车主的人性化关怀。鲁源汽车东风悦达起亚4S店利用良好的硬件设施为所有起亚的客户提供更为优质的服务,祝愿在未来的时间里有更多的用户购车、用车需求在鲁源东风悦达专营店得到愉快地满足。尊享专线0635-5151717现已正式开通,业务包括购车咨询、紧急救援、二手车置换、客服答疑、预约服务、投诉建议等6大板块。在不断提升客户满意度方面,鲁源店在服务项目上可得考虑周全:不仅在试营业期间(市委对过展厅)来店购车有礼品赠送,还提供保养提醒、预约服务、保险提醒、代办理赔、试乘试驾、社区服务等增值服务,几乎涵盖了用车的方方面面。

聊城鲁源汽车东风悦达起亚专营店秉承“好车专营,服务永恒”的企业理念,不断把东风悦达起亚的精品车型奉献给聊城区域市场的广大消费者。“好车专营”指的是鲁源的经营理念,“服务永恒”是鲁源的服务理念,两者相辅相成成就了聊城鲁源今日的辉煌。

秉承着“服务从‘心’开始”的客户服务理念,凭借着专业的技术,敬业的服务,饱满的热情,聊城鲁源东风悦达起亚4S专营店力争成为您一个工作、生活中值得信赖、不可缺少的伙伴并以全新的面貌迎接每一位新老起亚客户的到来。

**聊城鲁源汽车:**

**一路走来很精彩**

聊城鲁源汽车成立于2008年8月1日,本着“共创、共享、共成长”的经营理念,公司一年一个踏的脚印,实现了稳步的阶梯式发展。目前,公司旗下拥有:鲁源汽车文化馆、鲁源东风悦达起亚4S店、鲁源中国重汽4S店、鲁源上汽集团安吉2S特约服务店。公司现有管理团队50余人,销售及售后技术支持90余人,注册资本2800万元,占地39000m<sup>2</sup>。

2003年,公司创始人王振先生开始涉及汽车行业,担任驻中国重汽济南办事处负责人,主要负责重车销售市场的维护与开发,历经4年的潜心钻研与人脉关系的积累,于2008年8月1日,创建了聊城市鲁源汽车销售有限公司,专营中国重汽;

2008年,王振先生凭着敏锐的市场洞察力,将公司经营范围扩展到了轿车的代理销售,代理的一汽马自达、奔腾销量蒸蒸日上,年销售额近亿元;

2010年,聊城市首家进口车文化馆成立,作为世界上最成功的豪华顶级汽车品牌,梅赛德斯-奔驰中国销售公司(简称奔驰中国)与聊城鲁源汽车销售有限公

司合作,于聊城市委对过联合打造聊城市奔驰豪华展厅与服务中心。集奔驰、宝马、沃尔沃、进口大众等高端品牌的销售与服务为一体,成为聊城市高档进口车展厅的标杆店,也为聊城市的品牌与经济效益的提升做出了一份贡献。

2011年,鲁源汽车投资2000万投建聊城首家A级标准东风悦达起亚专营店。

2011年,上汽集团安吉2S鲁源服务店正式运营。该服务店系聊城首家2S店,集别克、雪弗兰、荣威、上海大众和斯柯达品牌汽车的配件供应与维修保养于一体,同时兼顾汽车零部件零售与批发,服务范围覆盖聊城市各县市区。

合作共赢的理念融入鲁源汽车发展的脉搏,强强携手的思维促成鲁源一次次飞跃,在公司“共创、共享、共成长”的经营理念的指导下,定能实现“团结拼搏,再创辉煌”的目标!



新建成的鲁源悦达起亚店外景。



# 聊城鲁源东风悦达起亚旗舰店

佳乐 索兰托 霸锐 K7 K2 K5 锐欧 赛拉图 福瑞迪 秀尔 狮跑 智跑

来鲁源购车,“百吨”汽油等你拿!



聊城鲁源东风悦达起亚旗舰店

销售: 0635-5151717 5096666 售后: 5151919  
地址: 聊城市光岳北路(江北汽车城对面)